KBavtounyavixr II, X EMOE

Acltepr Yelpd Aoxhoewy

‘Aoxnon 1.

Edv o1 tehectéc A, B elvan epuitiavol va deiete 6Tt

(4%)(B%) > (3) [(G)* + (D)?]

6mov D = —i(AB — BA) xat G = AB + BA.

Me Bdon tny nponyoluevn oyéon va anodetyVel 1 yevixevpévn Xyéon ABefoundtntog yia ta ueyévn
A, B.

‘Aocxnon 2.

E&etdote note to yvopevo afeBondtntag duo acuuBiBac twy Quoxdy ueyedwy nalpvel TNy eAdylo T
duvath T Tou. Anhady| tote woylel To oV oty Yevixeuuévn oyéon oefoudTnag.
Egapuoyfiyiw A=z, B=p = —ih%, urodétovtac (z) =0, (p) = 0.

‘Aoxnon 3.

Edv ¥ eivou évag epuitiovog mivaxog ue tny 1916tnta Y2 =1, 6nou I elvar 0 tawtotixde mivaxac,
va delete ot
exp(iaX) = I cos(a) + iX sin(a)

, ; . 0 1 0 —i 1 0
Egagpoyt otoug nivaxeg tou Pauli, o1 = 10)%2=0; o )3={¢ -1 )

‘Aocxnon 4.

Or Sraxpitég wroTipég TNe evépyelag o€ €va Lovodido Tato TedBAnua eivar un expuAoUEVeES.

‘Aocxnon 5.

H Suvayixy| evépyela o éva povodidotato npdfinua yio éva cwpotido ualag m, eivor avdioyn
Ng ouvdptnong déAta tou Dirac ,

V(z) = —ad(x) pe a > 0.

Na Beetoidv

a) O otdolpes xatao TdoeLC.

B) O ouvteheothc avixhaons Y éva tpoonintov owpatidio ue evépyewa £ > 0.

‘Aoxnor 6.

Ta nAexTtpovIa AyOYIOTNTAS TwV UETAALY Bploxovtar decucupéva Yéoo 6Tto Yétarlo and éva
pedrypo duvamxol. Ta TNV wovodldo oty TEOGEYYLoN TO BUVAUIXG oUTO TEPLYPAPETAL UNd TNV
ouvdptnon V(z), 6mou V(z) = 0 yio z < 0 xou V(z) = Vp vy > 0. H péyiotn evépyeta mou
OLVOVTAPE Yio Ta NAEXTEOVIA ebvon 1) evépyewa Ey tou Fermi . Egapuélouvye oto pétarho éva
otadepd nAextEnd nedlo xatd Tov d&ova TWV T.



Beeite tov Yuvteheot Aiéhevong T yio éva nhextpdvio Tou €yel evépyeto E.

‘Aoxnon 7.

Trohoylote v afefadtnta Véong Az xou v afefoudtnta opunic Ap yia wo tuyoboa 1BLo-

ouvdpnon Uy, (z) = N sin (2F2) tou aneipbPoadou mnyoadiol.

‘Aocxnon 8.

‘Eva oopatido udlag m eivor utoypewuévo va xiveltar yéoa oe éva 1dLdo tato oploydvio xouti
we prxn mhevpwy a, b. No Bpedolv ol emitpendpeves Tipég Tng evERPYELAS TOU.

‘Aoxnon 9.

H xoatdotaon evog oopatidiou oe €va ancpdfodto mnyddt duvoixol Teplypd@eTa, XaTtd THv
yeovixh ottypr) t = 0, and NV xUpATOCUVIRTNOT

U = N(\I’l + \112)

‘Omov ¥y xou Uy 0L XaVOVIXOTOIMUEVES IBLOGUVIRTAHOELS TWV BUO TEMOTMVY EVEPYELUXMY G TGV
Tou mnyadol. Yrohoyiote v yéon ¥éon tou cwpatidiov Gotepa and ypdvo t.

‘Aoxnor 10.

Na Ppeite 1ig evépYEIES TV BEOULOY XATACTACEWY VL0l COUATIO0 GTO TNYASL BUVAUIXOD
400 ,x <0

Viz)=<¢ -V ,0<z<a, V>0
0 , T > a

‘Aoxnon 11.

Na Beeite tig 1810TIHES NG EVERYELXS Y OOUATIO0 6TO ACUUPETPO TNY DL duvauixol
V3 ,x <0

V)= Vo=0 ,0<z<a ,oémov Vs>V xau V1, V3 > 0.
Vi , T >a

‘Aoxnon 12.

Troloylote Tig duvatég Tipég evépyelag Evog owpatidiou uéoa oe duvamxd TN LopPhc
+00 x <0
W(x) = ’
() smw?a? x>0
IToléc elvon ot 1B10GUVAPTACELS TOU GUC THUITOC;



